



集中销毁90万元假货 宣传现场“辨假”受捧

本报讯 3月15日是“国际消费者权益日”，为了进一步打造良好的发展和消费环境，切实保护消费者的合法权益，打击失信经营行为，净化市场环境，助推经济发展，二七区开展了一系列活动。记者 景静 通讯员 赵正银 文/图

销毁90万元假货

3月14日，区工商质监局将货值90万元的假冒伪劣商品予以销毁。

启动仪式结束后，指挥员一声出发令下，在群众代表的监督下，满载假冒伪劣商品的20辆大卡车从该局出发，前往荥阳垃圾发电厂进行集中销毁。

此次销毁的假冒伪劣商品都是2015年查处的，共九大类，涵盖了化妆品、食品、饮料、服装、鞋、燃气灶、吸顶灯等不

同品种。

2015年，该局针对百姓关注、反映强烈的热点问题相继开展了虚假违法广告专项整治、查处取缔无照经营行为专项整治、非法集资风险集中排查、打击假冒伪劣商品等专项行动。

经过专项整治，共罚款400余万元，受理投诉、举报3610件，咨询26800件，查处各类侵害消费者权益案247起，为消费者挽回经济损失213万元。



工商人员向群众进行真假讲解

宣传现场“投诉遇冷 辨假受捧”

3·15当天，区工商质监局在世纪联华广场上举行了大型3·15宣传活动，现场摆放了咨询台、受理投诉台、宣传材料发放台、真假商品辨别台。活动现场，受理投诉台前冷冷清清，而识假辨假台前人头攒动。

识假辨假台前摆放着鞋、洗化用品、电池、眼镜等10余种真假商

品，工商执法人员采用真假对比的方法向群众进行认真讲解。听了工商人员对某种品牌香皂的真假讲解后，市民刘先生边说：“原来我买这种香皂时根本不知道是真是假，听了讲解后，再买这种牌子的香皂自己就会辨别真假了，绝对不会上当受骗了。”

消息速递



区环保局 坚决取缔 使用高污染燃料企业

本报讯 为了切实改善环境质量，严厉打击环境违法行为，二七区环保局立即着手开展工作。

3月16日，环境监察大队积极响应、迅速行动，联合樱桃沟管委会、公安、工商、食药、执法等部门进行执法，强制关闭了位于曹洼社区的废机油收购站，对曹洼社区使用高污染燃料的3家豆制品加工厂的燃煤设施进行逐一拆除，并对当事人、当地村民进行环保法律法规的宣传教育。

记者 景静 通讯员 蔡玉玺 陈斌

解放路街道 “全员竞岗” 引燃创业新热情

本报讯 近日，为进一步激发干部队伍的生肌活力，促使优秀人才脱颖而出，解放路街道引入竞争激励机制，组织开展“全员竞岗”活动，在街道形成了“公平竞争、勇于进取、奋发向上”的工作新常态，引燃了干部职工干事创业新热情。

街道专门成立领导小组，多次召开会议进行研究，反复修改竞岗方案，力求“民主、公开、竞争、择优”。对人员进行资格审查，经过自愿报名、领导推荐、民主测评等环节，最终有39名同志脱颖而出，任命为中层正、副职。

记者 范光华 通讯员 赵秋阳

建中街街道 结合辖区实际 做好充电棚建设

本报讯 近日，建中街街道结合辖区管理实际，以市相关要求为标准，积极协调沟通对辖区无物业住宅小区电动车库(棚)数量、充电点情况进行拉网式摸排，建立工作台账，制定了具体的电动车充电库(棚)建设实施方案，成立工作推进领导小组，明确时间节点，确保辖区住宅小区充电库(棚)建设高标准高质量按时完成。

记者 范光华 通讯员 余晓帆

德化街街道 四措施助力城市精细化管理

本报讯 近日，德化街街道四措施实现城市精细化管理长效化。

建立联动机制，全员参与，分两班到分包路段对突出店外经营、占道经营、车辆乱停放行为进行整治；分包人员每天在开展“四乱”整治的同时，对沿街商户、过路行人等进行宣传、劝导，特别是针对长期在此打游击的商贩，安排专人深入做其思想工作；采取“早9:00-晚11:00+夜班巡查”模式，全天24小时巡查；每逢周末及节假日，书记、主任带队深入一线督导。

记者 景静 通讯员 王潘

书画艺术家挥毫泼墨，助残献爱心



本报讯 3月17日，郑州市特殊教育中等专业学校二楼西华厅丹青溢彩、水墨飘香，由二七区残疾人联合会举办的郑州市二七区书画艺术家助残座谈笔会在这里举行。

相关领导和著名爱心书法家、画家、企业家共同参加了此次座谈笔会活动。在座谈会后，各位艺术家现场又挥洒笔

墨，进行墨宝交流(如图)。

此次活动旨在“弘扬志愿精神，承担社会责任，为残疾人朋友共谋福祉”，鼓励引导更多的艺术家和企业家加入助残志愿服务队伍，传递爱心奉献和志愿精神，希望大家共同伸出援助友爱之手，以拳拳爱心为残疾人撑起一片晴朗的天空。

记者 景静 通讯员 周琼 文/图

治理“四乱”现象 提升城市文明形象 福华街街道落实城市精细化管理工作

本报讯 近日，福华街街道针对群众投诉较多的京广路鞋城周边货物占道堆放、突出店外经营、占道经营、机动车非机动车乱停乱放的“四乱”现象，开展了集中整治行动。

行动当天，该办事处联合交警三大队、辖区派出所、执法中队等部门120余人，出动拉货车、执法车30余台次，共清理占道经营60余处，规范机动车停放120余车次，摆放非

机动车300余辆，暂扣占道经营车35辆、占道堆放货物350余件，关闭无店面无证物流商5家。通过此次专项整治活动，“四乱问题”得到明显改善，交通秩序变得更加顺畅。

“鞋城周边的问题不是一朝一夕就能遏制的，我们将进行为期3个月的专项行动，全力打击四乱行为。”该街道负责人介绍道。

记者 景静 通讯员 贾艳锋 文/图



福华街街道整治占道经营车辆

区执法局荣获省五星级队伍称号

日前，二七区城市管理行政执法局被省住房和城乡建设厅授予“五星级执法监察队伍”荣誉称号。

自创建活动开展以来，区执法局就以推进服务型行政执法建设为主线，严格落实“管理、执法、服务”三位一体的行政执法模式，开通城市管理“微+”执法平台，实现“督导上传违

法问题、实时记录处置过程、及时反馈处理结果”三位一体的执法程序微直播；针对辖区内的重难点区域，联合公安、工商、食药等部门持续开展强有力的集中整治，规范渣土密闭运输和道路遗撒；强力整治占道露天烧烤暨油烟污染。

记者 范光华 通讯员 刘武军

外地车主车牌被盗 巡防队员给予帮助

近日，嵩山路街道巡防队员罗增军、李随成巡逻至嵩山路与丹青路口时，接到两名车主求助，说他们来自江苏和湖南，前晚将汽车停在丹青路边，但早上发现两辆车的车牌不见了。因为没有车牌无法上路行驶，他们非常焦急，希望巡防队员给予帮助。

巡防队员对现场进行了查看，发现车前雨刷器上各夹着一张纸条，上面写着“要牌加qqXXXXX”。队员判断车牌是被偷走了，用以敲诈车主，便提醒司机报警并迅速在周边寻找车牌。经过近1个小时的寻找，最终分别在垃圾桶和屋顶找到了两副车牌。

记者 景静 通讯员 孙超华